



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

12 ОКТЯБРЯ

СРЕДА 2016

№ 80 (7771)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Почта России продолжает развиваться

Сегодня почта переживает очередную модернизацию. Так, теперь все отделения почтовой связи переходят на новое программное обеспечение. Называется оно «единая автоматизированная система отделений почтовой связи». Эта система разработана Почтой России по принципу «единого окна» и заменяет более 15 прежних программ.

Устанавливается универсальная программа вместе с новым автоматизированным рабочим местом. В комплект входит системный блок, монитор, многофункциональное устройство, источник бесперебойного питания и сканер штрих-кода. Новая оргтехника позволит повысить производительность труда и скорость обслуживания клиентов. Еще один её «плюс» – прежде разрозненные модули теперь объединены в одно программное ядро.

Обозначены и сроки установки. Единая автоматизированная система уже действует в 44 отделениях почтовой связи Новопавловского почтамта, а до конца ноября она появится и во всех остальных.

Довольно активно внедряется новая услуга – «Почта Банк». У нас она появилась во второй половине этого года. Сегодня её предоставляют пять отделений почтовой связи Кировского района – второе и центральное в Новопавловске, а также отделения в станицах Советской, Зольской и селе Горизаводском. В этих отделениях установлены специальные терминалы «Почты Банка». Уже сегодня здесь можно подать заявку на получение кредита и банковской карты, оформить вклад. А значит, Почта России в очередной раз расширила спектр предоставляемых услуг.

Алла КУРЕПИНА,  
начальник Новопавловского почтамта.

## Есть заболевшие лептоспирозом

За сентябрь в районе зафиксировано два случая заболевания лептоспирозом. Первый случай зафиксирован у жителя Кабардино-Балкарии, лечившегося в нашей районной больнице. Заподозрить его заставили ломота в суставах, боли в икроножных мышцах и другие характерные симптомы лептоспироза. Лабораторный анализ подтвердил догадку. Мужчина получил курс необходимого лечения.

Вторым заболевшим оказался житель Новопавловска. Он находится в инфекционном отделении центральной районной больницы, получает специфическое лечение и чувствует себя удовлетворительно. Довольно редким оказался путь заражения – исследования подтвердили, что носителем инфекции стала домашняя собака. Животное также проходит курс лечения. А в многоквартирном доме, где живёт мужчина, ветеринарной службой в обязательном порядке проводится дезинфекция.

Ольга ПОПОВА,  
заместитель начальника  
территориального отдела  
Роспотребнадзора.



## Когда книги больше, чем увлечение

Татьяна Дунаевская родилась на Сахалине, потому и закончила Хабаровский государственный институт культуры, получив специальность библиотекарь-библиографа. Ну и что, какая связь между Сахалином и библиотекой, спросите вы. Действительно – никакой. И юная Танечка поначалу мечтала совсем о другой профессии – она хотела быть учителем, как мама. Но вдруг возникло неожиданное препятствие: мама оказалась категорически против.

Неужели она не любила свою работу, снова спросите вы, но на сей раз ошибитесь: очень любила. Но дочь любила всё-таки больше. Танися Михайловна всю жизнь проработала в начальной школе, сейчас ей уже 78, но до сих пор все соседи по двору, у кого есть дошкольники и младшие школьники, просят позаниматься с их детьми.

И она делает это с удовольствием. А пот дочери в свое время сказала примерно следующее: «Посмотри на меня.

Целыми днями в школе, и дома с тетрадями. Никакой личной жизни!» Вот и пошла Танюша в библиотеки.

Ей казалось: с такой специальностью она уж точно без работы не останется. Но – вмешался муж-восинный. Пришло сюда сходить по гарнizonам и, что называется, соглашаться на то, что дают. В результате побывала и помощником воспитателя в детском саду, и кухрабочей.

А уж когда взяла заведующей школьной библиотекой, была на седьмом небе от счастья! И это – после работы в Амурской областной научной библиотеке...

Сегодня Татьяна Александровна заведует отделом развития библиотечных и информационных технологий межпоселенческой центральной библиотеки Кировского района. Её общий стаж приближается к трём десяткам лет, из них ровно 20 она трудится в Новопавловске. На ней – все виды отчётов по всем библиотекам района, а отчётов этих – вагон

и маленькая тележка. Тут и перспективные планы, и планы по разным направлениям работы, от краеведения до работы с социально не защищёнными категориями. И проведение всевозможных фестивалей и акций, от Библионочи до «Белой трости». И с каждым годом число показателей всё растёт, акции и направления множатся. Приходится успевать!

Конечно, есть и перемены к лучшему. Если раньше всё приходилось писать от руки, потом печатать на машинке, то теперь пришли компьютерные технологии, стало легче.

А работу свою Татьяна Александровна любит. За что? Да, пожалуй, за всё. За общение с людьми, необходимость всегда быть в курсе происходящего в стране, крае, районе. За новые книги. Тем более что за прошедшие годы она окончательно и бесповоротно поняла: чтение для неё и её коллег – нет, не хобби – жизненная необходимость.

Оксана МЕДЯНИК.

### ◆ Я ищу тебя, мама!

Уважаемые жители района! Среди вас наверняка найдутся люди, готовые стать родителями 15-летней Ангелины. Девочка нужна семья, она мечтает найти маму и папу. Подарите ей эту возможность, и ваша жизнь наполнится новым содержанием. Взведите свои силы и наберите номер нашего телефона: 4-22-53, 4-32-06. Измените к лучшему сразу несколько жизней!

## В гармонии со спортом

Так называлась очередная спартакиада для пожилых людей, прошедшая в станице Советской. Надо сказать, что многие стационарные пенсионеры ведут активный образ жизни и дружат с физкультурой.

На сей раз здесь прошла дружеская встреча двух команд – сборных социальных комитетов станицы Советской и города Новопавловска. В каждую команду вошло по шесть человек. Самому молодому участнику исполнилось 60, а самой зрелой спортсменкой стала советчанка Лидия Васильевна Кутуро: ей уже 81, а она по-прежнему бодра, энергична и молода духом.

Спартакиада проходила на свежем воздухе в парке возле советского Дома культуры. Команды приветствовали друг друга аплодисментами и начали с разминки. Друг друга сменили семь видов состязаний, половину из которых составляли различные эстафеты, в том числе музыкальные. Участники бегали, прыгали, катали и вращали обручи, висели на турниках, делали разные упражнения. Всё – весело и с азартом.

Проигравших не было. В этот день абсолютно каждый одержал пусть маленькую, но убедительную победу над собой, своим возрастом и недугами. А завершилась спортивная встреча не менее дружным чаепитием в социально-оздоровительном отделении станицы.

Людмила ДОРОЖКО.

### ◆ Письмо в газету

## Спасибо участковому

Я очень благодарна нашему участковому Денису Науменко. Он был внимателен, проявил профессионализм и ответственность и в кратчайшие сроки разрешил наше дело.

А получилось так. Летом у нас из дома стали пропадать вещи. Первым исчез сенсорный телефон, за ним игровая приставка с подзарядкой, кожаный кошелёк с небольшой суммой денег, игрушки. Мы обратились в полицию. Менее чем через неделю вора установили, а украденные вещи вернули. Всё это время участковый с нами контактировал, проводил расследование и нашёл похитителя. Хочу сказать спасибо ему и всем, кто принял участие в раскрытии нашего дела.

Галина ДЕРГАЧЁВА,  
станица Старопавловская.

## Привозная болячка

В районе выявлен подтверждённый лабораторными исследованиями случай кори. На сегодняшний день это довольно редко встречающееся заболевание, последний раз оно регистрировалось на территории района в 2015 году. Сегодня это также единичный случай, причём заносной: молодая женщина периодически подолгу живёт в соседней Кабардино-Балкарии.

Находясь в Новопавловске, она почувствовала недомогание и обратилась в больницу. В данный момент она уже получила специальное противовирусное лечение, выписалась из больницы и прекрасно себя чувствует.

Ольга ПОПОВА.



## «Достижения-2016»

Целую неделю под таким названием в городе Ставрополе на базе детского санаторно-оздоровительного центра «Лесная поляна» шли занятия пятой краевой Школы актива учащейся молодежи Ставропольского края. В занятиях приняли участие лучшие представители образовательных организаций основного общего образования

— лидеры ученического самоуправления, потенциальные президенты органов ученического самоуправления, а также потенциальные активные участники молодёжного движения.

Организаторами Школы актива стали министерство образования и молодёжной политики Ставропольского края и красная общественная организация «Рос-

сийский союз молодёжи».

Традиционно Школа актива преследует несколько целей. Среди них — создать условия для максимального включения учащейся молодёжи края в проекты и программы Российского союза молодёжи; помочь в создании, становлении и развитии первичных групп Союза; познакомить молодых людей с

общегосударственной инициативой «Российское движение школьников».

Кировский район в третьем потоке Школы представили учащиеся пяти школ района: Анастасия Залита, Владислава Рябых, Ольга Гончарова, Дарья Баранова, Екатерина Бессонова, Юлия Остапенко, Евгений Васильев, Александр Светличный и Андрей Дибижев. А гимназистка из города Новопавловска Алина Ильина вошла в состав организационной группы Школы актива.

За время, проведенное в Школе, ребята прошли очень насыщенную образовательную программу. Для участников были организованы обучающие, культурно-массовые, ценностно-ориентированные семинары, тренинги, круглые столы, деловые игры и «кейсы» — специальные техники обучения, использующие реальный фактический материал или же приближенные к реальной ситуации. При этом участники должны исследовать ситуацию, разобраться в сути проблем, предложить возможные решения и выбрать лучшее из них.

В завершение все участники получили сертификаты за прохождение образовательной программы и привезли домой целый багаж новых знаний. Словом, Школа актива «Достижения-2016» — это ещё один старт, чтобы стать лидером!

В. ПОНОМАРЕНКО.

### ◆ Конкурс

## Наши юннаты не оплошали

Недавно 13-я школа города Новопавловска принимала гостей со всего Ставрополья — здесь прошёл краевой этап конкурса «Юннат-2016».

Конкурс проводят краевой центр экологии, туризма и краеведения. Его цель — развить у современных мальчишек и девчонок интерес к сельскохозяйственному производству. Как? А через практическую работу на учебно-опытных участках школ, а также в личных подсобных хозяйствах.

В конкурсе приняли участие школьники Александровского, Георгиевского, Кировского, Курского, Минераловодского, Предгорного, Советского, Степновского и Туркменского районов. Ребята демонстрировали свои знания в шести номинациях. Каждый представлял результаты своей экспериментальной работы, которой некоторые занимаются уже в течение нескольких лет. Юные экспериментаторы рассказывали, какие ставили перед собой цели и задачи, как проводили опыты,

что получили в итоге и к каким выводам пришли. Показывали и наглядные результаты своей работы — выращенные овощи, лекарственные травы.

Не менее серьёзным был и состав жюри. Выступления участников и конкурсные материалы оценивали методист краевого центра экологии, туризма и краеведения Нина Борисова; кандидаты сельскохозяйственных наук, доценты Ставропольского государственного аграрного университета Анна Голубь и Ольга Лобанкова.

Команду нашего района представляли шесть человек. И все шестеро не остались без наград. Так, ученица 33-й новопавловской школы и воспитанница дома детского творчества Александра Ежова заняла третье место в номинации «Личное подсобное и пасечное хозяйство». Орловчанка Полина Гусева стала призёром номинации «Плодоводство». Илона Цыбуленко из Коммаяка отличилась в номинации «Лекарственные растения».



Ученица этой же школы Диана Гриценко заняла второе место в номинации «Цветоводство и ландшафтный дизайн». Два года она вместе со своими товарищами обустраивала при входе в школу алпийскую горку, подбирала материалы, сажала разные растения, пока не добилась наилучшего результата. Советчанин Сергей Гусик стал третьим в номина-

ции «Овощеводство». А представительница этой же школы Юлия Жукавина победила в номинации «Полеводство». Теперь она претендует на участие во всероссийском этапе.

Победители конкурса награждены дипломами и кубками, призёры — грамотами министерства образования и молодёжной политики Ставропольского края.

Ольга КАЗАКОВА.

### ◆ Крим-пресс

## Кировчанин подозревается в убийстве соседа

Кировским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего жителя посёлка Совхозарь Кировского района, подозреваемого в убийстве.

По данным следствия, 22 августа этого года два соседа в посёлке Совхозарь вместе выпивали. В ходе распития спиртных напитков между ними произошёл конфликт: один оскорбил другого. В результате ссоры обиженный нашёл обидчику не менее восьми ударов кулаками, причём бил по голове и горлу. От полученных травм мужчина потерял сознание, а спустя непродолжительное время скончался. Подозреваемый же взломал находившийся в доме металлический сейф, похитил оттуда охотничьи ружья и

боеприпасы к нему, после чего скрылся.

В настоящее время по уголовному делу выполнены ряд следственных и иных процессуальных действий, установлено место нахождение подозреваемого, он допрошен следователем. По ходатайству следователя подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Назначены судебно-медицинская, биологическая, дактилоскопическая, баллистическая и запаховая судебные экспертизы. Проводятся иные следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств.

Олеся ФИЛИПЕНКО,  
помощник следователя.

## Заведено уголовное дело на 76-летнего жителя района

Кировским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении 76-летнего жителя Кировского района, подозреваемого в совершении насильственных действий сексуального характера.

По данным следствия, днём 14 сентября этого года подозреваемый, побецишав угостить конфетами восьмилетнюю девочку, привёл её в сторожку и совершил в отношении ребёнка насильственные действия сексуального характера.

Елена КРАВЧЕНКО,  
помощник руководителя.

В настоящее время по

ходатайству следователя в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Он допрошен, назначены судебно-медицинские экспертизы, проведён осмотр места происшествия. По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств.

Ольга ПОПОВА,  
заместитель начальника  
территориального отдела  
Роспотребнадзора.

## Впереди — сезон гриппа

Почтили, мы начали болеть — и задумываться, что впереди — сезон гриппа.

По данным краевого управления Роспотребнадзора, в начале октября заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями на Ставрополье оставалась на низком уровне. Лабораторные исследования показывают: сегодня в крае циркулируют вирусы парагриппа, адено- и риновирусы, вирусы собственного гриппа пока не обнаружены.

Активно продолжается иммунизация против гриппа. Вакцины для реализации национального календаря прививок поступили в этом году раньше, в результате к октябрю привить удалось около 295 тысяч человек, в том числе свыше 220 тысяч взрослых и более 74 тысяч детей (для сравнения: в прошлом году к этому времени прививку получила 61 тысяча ставропольцев). Для иммунизации лиц группы риска, не вошедших в национальный календарь, за счёт средств краевого бюджета закуплено еще десять тысяч доз вакцины, которыми привиты более четырёх тысяч человек. В состав используемых вакцин включены три штамма вируса гриппа, рекомендуемые Всемирной организацией здравоохранения для предстоящего эпидсезона. Это два штамма вируса А, так называемые птичий и свиной, и вирус гриппа В.

У нас в районе вакцинация тоже идёт хорошими темпами. Многие сами идут в прививочный кабинет поликлиники. Прививаются и целыми коллективами. Так, по просьбе директора предприятия прививочная бригада выехала на КПП «Кировский». Для обеспечения максимальной коллективной защиты прививкам рекомендуется охватить не менее 80 процентов сотрудников.

Всего на начало октября в районе уже были привиты 10604 взрослых и почти четыре тысячи детей. Радует и то, что в этом году в район поступило свыше 20 тысяч доз вакцины — на четыре тысячи больше, чем год назад. Есть надежда, что созданная таким образом иммунная прослойка поможет кировчанам избежать эпидемии. Многолетний же опыт показывает: прививка — самый эффективный способ защитить себя от болезни или — в крайнем случае — от неблагоприятных осложнений после перенесённого заболевания. Анализ итогов прошлого эпидсезона в очередной раз доказал: привитые ставропольцы болели редко, и даже если болели, то в лёгкой форме.

Еженедельные показатели заболеваемости в районе пока тоже существенно ниже эпидпороговых значений. Подъём уровня заболеваемости начался с восьмого сентября. Сказались и резкое понижение температуры, и начало учебного года: так называемые организованные дети болеют гораздо чаще. Цифры это подтверждают. За весь сентябрь зарегистрировано 739 случаев заболевания острыми респираторными вирусными инфекциями. При этом на взрослых приходится лишь 176 случаев, тогда на детей и подростков в возрасте от трёх до 15 лет — 426.

Вакцинация от гриппа продолжается. Успейте позаботиться о своём здоровье и здоровье своих близких.

# Дмитрий Медведев оценил экспортный потенциал Ставрополья, представленный на «Золотой осени»

В Москве, на территории ВДНХ, открылась 18-я Российской агропромышленная выставка «Золотая осень 2016», объединившая достижения ведущих аграрных регионов страны.

Официальную делегацию Ставропольского края возглавил губернатор Владимир Владимиров. В составе делегации – руководители крупных сельскохозяйственных предприятий региона, предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, представители аграрной науки.

В церемонии торжественного открытия «Золотой осени» приняли участие Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев, Министр сельского хозяйства России Александр Ткачёв.

– Несмотря на то, что уборочная кампания ещё идет, уже сейчас, по состоянию на 4 октября, собрано около 112 миллионов тонн зерна. Планируется собрать около 115 миллионов тонн. Это рекорд последних 25 лет и это абсолютный рекорд за всю историю российского сельского хозяйства. Это действительно выдающийся результат! Огромное спасибо всем, кто к нему причастен, – сказал Дмитрий Медведев, приветствуя участников выставки.

Глава Российской Правительства ознакомился с экспозицией Ставрополя. Стенд региона представил Владимир Владимиров.

В частности, была продемонстрирована продукция ставропольской компании «Моя мечта», занимающейся выращиванием эфиромасличных, лекарственных и пряных культур.

– Сегодня Ставрополье производит 3 процента мирового рынка кориандра и занимает до 90 про-



тов российского рынка пряностей, – сказал Владимир Владимиров.

Дмитрий Медведев положительно оценил экспортный потенциал региона в области производства специй.

– В средние века специи использовались в качестве международной валюты, это очень интересный проект, его нужно развивать, – сказал премьер-министр России.

Всего на экспозиции площадью около 200 квадратных метров представлена продукция и разработки около 50 организаций края. Они демонстрируют образцы хлебобулочной и молочной продукции, мясных и колбасных изделий, кондитерской продукции, макаронных изделий, овощей, плодов, специй, минеральной воды, вин и коньяков.

Также на стенде Ставропольского края представлены 7 значимых для

региона инвестиционных проектов в сфере агропромышленного комплекса общей стоимостью свыше 18 миллиардов рублей. Они касаются развития тепличного хозяйства, создания новых и модернизации действующих предприятий переработки, увеличения мощностей хранения продукции.

Вниманию посетителей продемонстрирован макет агропромышленного парка «Ставрополь». Концепция его развития предусматривает создание комплекса перерабатывающих, сельскохозяйственных предприятий и инфраструктурных объектов.

На площадке «Золотой осени – 2016» также действует экспозиция «Животноводство и племенное дело», на которой представлены достижения 14 животноводческих сельскохозяйственных организаций Ставропольского края.

## В.Владимиров: Ставрополье держит курс на экспорт

Губернатор Владимир Владимиров прокомментировал первые итоги участия делегации Ставропольского края в 18-й Российской агропромышленной выставке «Золотая осень 2016». В частности, глава края отметил поддержку со стороны Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева по ряду важных для развития АПК вопросов.

– Для нашего региона очень важно продолжение большого агропромышленного проекта АПП «Ставрополь». Чтобы запустить строительство перерабатывающих производств на его территории, необходимо создание сопутствующей инфраструктуры. Общие затраты, по расчёту, составят 1 миллиард рублей. Для решения вопроса нужно содействие Министерства экономического развития России. Сегодня мы подняли этот вопрос перед руководством Правительства страны и получили поддержку.

Что касается представляемой экспозиции, то она демонстрирует наш курс, взятый на экспортно-ориентированность в ставропольском АПК. Один из наиболее ярких проектов продемонстрировало предприятие «Моя мечта», зани-

мающееся производством специй. На мой взгляд, мы произвели впечатление на Дмитрия Анатольевича Медведева большим экспортным потенциалом в этом направлении. Однако неурегулированность отношений в сфере земельных долей сегодня тормозит наши экспортные возможности. Этот вопрос мы также подняли перед российским премьером, и получили одобрение проводимой в крае политики по земельным долям.

Если же подводить итоги «Золотой осени» в цифрах, то сегодня мы подписали 5 инвестиционных соглашений на общую сумму около 20 миллиардов рублей.

Соглашение об увеличении производственных мощностей Агропромышленного парка «Ставрополь» заключено между краевым Правительством и компанией АПП «Ставрополь».

Также подписано соглашение о сотрудничестве между Правительством Ставропольского края и руководством тепличного комплекса «Овощи Ставрополья», в рамках которого планируется строительство в Кировском районе третьей очереди тепличного комплекса по круглогодичному производству ово-

зных культур закрытого типа.

Инвестиционное соглашение о создании современного тепличного комплекса в Красногвардейском районе Ставрополя заключено с ООО Тепличный Комплекс «Эко-Продукт».

Состоялось также подписание соглашения о сотрудничестве между Правительством Ставропольского края и ООО «Птицефабрика «Преображенская». В его рамках будет реализован инвестиционный проект по реконструкции и расширению производственных мощностей птицефабрики, специализирующейся на производстве яиц.

Техническое перевооружение и расширение объемов переработки сельхозпродукции на Георгиевском консервном заводе стало предметом соглашения между краевым Правительством и ООО «Первый Георгиевский консервный завод».

Думаю, что деловая активность, которая идет на площадке ставропольской экспозиции, даст дополнительные контракты по реализации ставропольской продукции, а также позволит сократить ее путь до прилавков и покупателей, – прокомментировал Владимир Владимиров.

## С представителем определились



Под председательством Геннадия Ягубова состоялась заключительная часть первого заседания Думы Ставропольского края шестого созыва. В его работе приняли участие члены краевого правительства, руководители силовых и контролирующих органов, представители ряда федеральных структур и муниципальных образований.

В ходе процедуры тайного голосования, прошедшей в рамках заседания, законодатели единогласно избрали Валерия Гаевского представителем Думы Ставрополя в Совете Федерации. Его депутатские полномочия в краевом парламенте, по требованию закона, были прекращены.

Комментируя назначение, Валерий Гаевский отметил, что использует свой богатый опыт работы в различных управлении структурах на благо жителей Ставрополя и его социально-экономического развития.

На заседании стало известно и о создании в краевом парламенте фракции «Справедливая Россия». В ее составе один депутат – вице спикер Думы Александр Кузьмин.

Также законодатели получили из рук Геннадия Ягубова депутатские значки и служебные удостоверения.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).

## Декада подписки

В рамках подписной кампании на первое полугодие 2017 года ФГУП «Почта России» совместно с крупнейшими издательствами страны проводит акцию – «Всероссийская декада подписки».

В период с 13 по 23 октября 2016 года при оформлении подписки вам будут предоставлены скидки на многие популярные издания, представленные в каталогах. Остаются в силье и постоянные скидки от Почты России: 20% от стоимости услуг связи ветеранам и участникам Великой Отечественной Войны и инвалидам I и II групп и 100% – слепым и слабовидящим гражданам, выписывающим специализированные (напечатанные рельефно-точечным, плоскогравийным шрифтом) издания.

Редакция районной газеты «Голос времени» также принимает активное участие в акции и предоставляет скидку в размере 10% от катализмной стоимости издания. В сумме с 10%-ной скидкой на услуги почтовой связи, цена полугодового абонемента будет значительно снижена.

Полную информацию об условиях оформления подписки и каталоги, содержащие перечень периодических печатных изданий, вы найдете в любом отделении связи. За справками обращайтесь по телефону (87938) 2 23 73.

ПОЧТА  
РОССИИ



◆ Внимание: розыск!

## Следствие просит помочь в розыске пропавшей женщины

Кировским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения жительницы поселка Иноzemцево Светланы Якуниной, родившейся десятого октября 1982 года.

Следствием установлено, что 11 июня этого года Якунина прискакала в гости к своему зна-

комому в село Горнозаводское Кировского района, откуда на следующий день уехала обратно домой, но до настоящего времени не вернулась.

Приметы: рост 170-175 сантиметров, плотного телосложения, волосы русые ниже плеч, глаза зелёные.

Была одета в синюю юбку ниже колен, на ногах – светлые туфли на каблуках.

Если вам известно местонахождение Якуниной или вы стали свидетелем совершённого

в отношении неё преступления, прошу сообщить в Кировский межрайонный следственный отдел. Наш адрес: город Новопавловск, улица Шоссейная, 5; телефон 8(87938) 5-16-34. Звонить можно также в отдел МВД России по Кировскому району 8(87938) 5-29-10 или в отдел МВД России по Курскому району 8(87964) 6-52-09.

Олеся ФИЛИПЕНКО, помощник следователя Кировского межрайонного следственного отдела.

◆ Новости Новопавловского благочиния

## Православная выставка

Приход храма Архангела Божия Михаила в станице Советской организовал поездку в город Ессентуки на православную выставку-ярмарку. Во главе с настоятелем храма иересом Дионисием Федюниным прихожане прихода посетили выставку, где смогли помолиться перед чудотворными иконами, поклониться частице мощей святого великомученика и целителя Пантелеимона. Для себя, в подарок своей семье, друзьям, соседям станичники приобрели много различных церковных товаров. Завершилась поездка благодарственной молитвой к Богу.

## Пьянство – миф и обман

Священник Владислав Цапко посетил вторую школу города Новопавловска.

Старшеклассникам был представлен фильм «История одного обмана», выпущенный общероссийской организацией «Общее дело». Фильм в доступной форме рассказывает о том, что пьянство вовсе не является, как принято считать, чертой русского национального

характера. Извечное русское пьянство – миф и обман. Раскрывается история появления чистого алкоголя на Руси и несприятие православным сознанием термина «культурное потребление». Именно исконная трезвость народа – основа величия нашей страны.

Священник, обращаясь к старшеклассникам, рассказал о пагубных последствиях упо-

требления алкоголя. Рассказал и о том, как складываются судьбы тех, кто решил попробовать алкоголь в школьном возрасте, желая казаться взрослым в глазах сверстников.

В заключение заместитель директора Анна Егорова обратилась к ребятам, обозначив их главные на сегодня приоритеты: учёбу и активное участие в жизни школы.

## Трезвость – выбор молодых

В большом зале Дворца культуры имени С.М. Романько прошёл праздничный концерт. Зрителям была представлена программа-акция по пропаганде здорового образа жизни «День независимости от зависимости». Её организаторами стали творческие коллективы Дворца культуры и городской библиотеки, а также детская театральная студия под руководством Светланы Штомпель.

Гостями праздника стали молодые люди нашего города, в том числе студенты многопрофильного техникума и медицинского колледжа.

Речь ведущих концерта-акции звучала как призыв к здоровому образу жизни. С интересным докладом о влиянии алкоголя на организм и печальными данными статистики выступила

сотрудник полиции Юлия Адыкова.

Во время концерта для зрителей прозвучали вокальные и инструментальные номера, в том числе авторские песни. Неподдельный восторг вызвала премьера клипа от группы «Ночной экспресс», руководит которой Александр Шматченко. Группа презентовала слушателям свою новую работу – клип на музыкальную композицию под названием «Когда ты сам собою останешься».

Хотелось бы, чтобы этот день не был единственным, когда мы задумываемся о собственном здоровье. Пусть он станет ступенькой на пути к здоровому и трезвому образу жизни.

Елена МАТВЕЙЧУК.

**АСФАЛЬТИРОВАНИЕ,  
ПОДГОТОВКА  
ОСНОВАНИЯ, БЕТОННЫЕ  
РАБОТЫ.**

Телефон: 8-906-473-65-23.

**КУРЫ-НЕСУШКИ**  
Доставка по  
району бесплатно.

Тел.: 8-906-429-74-00.

отдел продаж 8-906-429-74-00

(12-15, 16-473)

Погода

Погода